

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приглашение на пикник

Приятным летним вечером был Джейк у меня в гостях, мы сидели за столиком у окна друг напротив друга и ворковали о чем-то своем. Чай мы уже попили и Джейк крутил в руках подстаканник из скани. Эта старинная вещица почему-то вызывала у него неподдельное восхищение, он считал ее чем-то удивительным и экзотичным. Сколько раз он просил подарить мне эту вещь, но я отказывал. Мне было не жалко, просто доставляло какое-то удовольствие потерзать самолюбие Джейка, который, пожалуй, впервые не мог заполучить то, что хотел. Это была моя единственная маленькая власть над ним и меня это забавляло. Сидеть, кроме как на стульях, у меня было не на чем и вскоре Джейк растянулся на моей кровати. Когда я проходил мимо, он схватил меня за руку и притянул к себе. Мне ничего не оставалось, как сесть к нему на колени. Джейк полюбовался на меня и, не долго думая, повалил навзничь и склонился надо мною. Мужчина нежно посмотрел на меня и едва коснулся поцелуем уголка моих губ. Я дотронулся рукой до его щеки и утонул в его глазах. Сколько в них было любви! Он еще раз почти неуловимо коснулся поцелуем моей щеки и губ! Непонятным образом я всегда таял от прикосновений Джейка, вот и теперь стоило ему провести рукой по моему телу, как у меня внутри все затрепетало.

— Джейк! — едва слышно прошептал я и уперся ему рукой в грудь. — Может, не нужно!

Но он не слушал и продолжал нежно касаться губами моей шеи, за ушком! Джейк осыпал меня почти неуловимыми поцелуями, у меня же не хватало духа прекратить все это. Я пытался что-то возражать, но Джейк, разумеется, не слушал. Дыхание его участилось, он бросил на меня тот особенный, почти хищный взгляд и глубоко поцеловал, придавив меня всем телом. Даже если бы я начал сопротивляться ему, то все равно не смог справиться, а потому просто подчинился, все равно же он никогда не оставлял выбора! Я почувствовал, что Джейк очень возбужден. Мне же действительно не хотелось, чтобы дошло до серьезного и в тот момент, когда я решил сделать последнюю попытку освободиться, кто-то постучал в дверь. Джейк замер и тихо недовольно выругался.

— Кого-то ждешь или квартплату задерживаешь? — повел он бровью, так и не отпустив меня.

— Это Кристиан, только он так стучит!

Я хотел встать, но мужчина все еще удерживал меня.

В дверь постучали еще раз.

— Джейк, дай встать, ты с ума сошел! — прошипел я.

— Открывай, открывай! Я знаю — ты дома! — Раздался веселый голос за дверью.

Я вырвался из рук Джейка и подошел к двери, открыл соседу. Тот, как всегда, ураганом ворвался ко мне в комнату, стремительный, высокий, жизнерадостный, время от времени по привычке, встряхивая своей светлой копной волос. Оглянувшись, я увидел, что Джейк как ни в чем не бывало сидит за столом и облегченно вздохнул. Но от Кристиана не укрылось измятое покрывало на кровати, да и мой растерянный вид сказал ему о многом. Он перевел взгляд на Джейка и чуть улыбнулся, поняв, что вломился совсем не вовремя.

— Вы — Джейк? — громко спросил Кристиан, протянув руку.

Джейк кивнул и улыбнулся.

— А вы — Кристиан? Колин прожужжал мне все уши про вас.

Они познакомились и Кристиан сообщил:

— Я приглашаю вас на пикник. Прошу, поедem! — Он так лучезарно и искренне улыбался нам, что мы не смогли отказать. — Колин уже тысячу лет мне обещает, а все никак! Погода должна быть хорошей, жаль, если пропадет такой день!

Нам ничего не оставалось, как согласиться.

— Ну ладно, я побегу! — сказал Кристиан, широко улыбаясь. — Кстати, Грэта тоже поедет! Он выскочил из комнаты, а Джейк сказал:

— Веселый малый. Грэта — кто это?

— Соседка. Они живут сразу, как спускаешься с лестницы.

Кристиан и правда много раз приглашал меня на пикник и отказываться было уже неловко. Мы еще немного поболтали, и Джейк стал собираться домой.

— Ладно, я доделаю свое дело завтра. — многозначительно улыбнулся Джейк, я же, смутившись, закрыл за ним дверь и подошел к окну, чтобы посмотреть как он выходит из дома.

На утро Джейк подъехал к нашему дому. Мы с Грэтой и Кристианом уже ждали на улице. Кристиан ехал со своим приятелем, Ником, это был симпатичный молодой человек, гораздо ниже Кристиана, но вовсе не такой болтушка, как мой сосед. Они сели вдвоем на передние сидения, а мы полезли назад. Грэта села у окна, я хотел протиснуться к ней, но Джейк остановил меня.

— Я посередине сяду. — заявил он.

Я удивленно взглянул на него.

— У меня ноги длиннее, так удобнее. — заявил Джейк и устроился в машине, оставив мне совсем немного места.

Я встретился взглядом с Грэтой и улыбнулся ей, словно извиняясь. Девушка ответила мне улыбкой и сказала:

— Ехать недолго, но придется потесниться.

— С такой милой компанией я готов ехать хоть к пингвинам в Арктику. — заявил Джейк и театрально улыбнулся Грете. Он явно был недоволен женской компанией, и едва сдерживал раздражение.

— Ты хоть знаешь, где это? — холодно усмехнулся я и сильно толкнул его в бок.

— А какая разница? — Джейк протянул Грете мятные леденцы.

Болтая ни о чем, мы в конце концов доехали до пляжа. Народу было немало, однако нам посчастливилось и мы нашли дивный уголок. Кристиан, надо сказать, подготовился основательно. В машине у него нашлось все, что положено: клетчатый плед и корзинка с едой.

— Сэндвичи делала Грэта, ей спасибо скажите. — раскладывая закуски, сообщил Кристиан. Мы расселись на большом пледе и стали любоваться океаном. Хоть было лето, но вода была холодна и почти никто не купался. Кристиан был любителем пошутить и не смолкал даже на минуту. Мы смеялись от души, слушая его и день пролетел незаметно. К вечеру Кристиан удалился со своим другом прогуляться по обезлюдевшему берегу, а мы остались втроем. Бросать Грэту одну было неудобно, и мы развлекали ее, как могли. В конце концов, мне это надоело, я встал и один пошел к океану.

— Ты куда? — спросил Джейк.

— Воду проверить. — буркнул я.

— Холодная. Смотри, напроверяешься. — предупредил он.

Я не оборачиваясь пошел к волнам. Вскоре Джейк с девушкой подошли ко мне. Мы были высокие, девушка же казалась миниатюрной по сравнению с нами — она едва доставала нам до плечей. Вскоре подошли и Кристиан и Никлас.

— Давайте заночуем тут, мы нашли сносный мотель. И мы по стаканчику пропустили; — признались парни, поставив нас просто перед фактом.

Ничего не поделаешь, нам пришлось остановиться на ночь в маленьком мотеле. В один номер заселились Кристиан с Никласом, а нам достался тоже двухместный, где еще имелся маленький диванчик. Одну кровать, разумеется, мы отдали Грэте, на вторую кинулся я, Джейк расселся на диванчике.

— Вы ложитесь, а я тут переночую. — сказал Джейк. — Я смогу отдохнуть, не волнуйтесь. Мы, не долго думая, по очереди приняли душ и улеглись спать. Кровать Грэты стояла от моей неподалеку, но ее закрывала высокая тумба. Девушка отвернулась к стене и уснула очень быстро. Я же всегда плохо засыпал на новом месте, вот и сейчас ворочался и никак не мог угнестись. Джейк тоже покрутился на своем диване и через полчаса подполз ко мне. Он запустил руку ко мне под одеяло и жадно провел рукой по спине.

Я вздрогнул от неожиданности, к тому же Джейк совершенно неведомым образом знал, как заставить меня дрожать от одного прикосновения, так было и сейчас; Я, обернувшись, сразу увидел в его глазах те самые огонечки. Мужчина так смотрел, что сразу было ясно, что ему нужно и что отступать он не собирается;

— Уйди на свое место. — испуганно шепнул я. — Мы же не одни!

— Она спит уже. Устала и не проснется. Не обращай внимания; — Джейк многозначительно провел по моей попе, но я схватил его за руку.

— Прекрати! Что ты как глупый; — шепнул я. — Иди отсюда.

Джейк неслышно подкрался к девушке и пригляделся.

— Спит. — Махнул он мне рукой и осторожно вернулся назад. — Пусти меня к себе; Подвинься!

— Уйди, уйди; — я стал отгалкивать его, но Джейк не слушал.

Одно движение — и Джейк оказался со мной под одеялом, еще мгновение — он придвинул меня к стене, прижавшись ко мне всем телом. Я всегда таял от его прикосновений, ничего не мог поделать с собой, но здесь была девушка и я до жути боялся неловкой ситуации.

— Тут очень тесно, не надо. — шептал я, сопротивляясь и скидывая его руки с себя.

Джейк стал целовать меня. Его жаркие губы и влажный язык то нежно-нежно касались моих губ, то становились уверенными и властными; Я улетал на небеса, когда Джейк целовал меня. Я едва сдерживал стоны, но был вынужден молчать, так как боялся разбудить Грэту.

— Мы испугаем девушку. Прекрати!

— Не маленькая. Даже если проснется; Переживет, ничего с ней не случится.

Выдержать натиск Джейка было невозможно и он легко подавил мое и так слабое сопротивление. Он лег на меня, закинув мои ноги себе на плечи. Это положение всегда приводило меня в полнейшее замешательство, я начинал нервничать, но Джейку нравилось именно так, его словно привлекала моя абсолютная незащищенность и растерянность. Я оказывался полностью в его власти; Я всегда инстинктивно начинал сопротивляться, стоило Джейку уложить меня на спину, но не понимал, что это возбуждало Джейка еще

больше. Не давая мне опомниться, Джейк продолжил целовать меня и пустил в ход руки; Лаская мое нежное хрупкое тело, мужчина разошелся не на шутку. Он шептал мне разные нежности, дыхание его участилось, я тоже сдерживался из последних сил, чтобы не вскрикивать. Я еще немного поупрямился, но потом смирился и позволил Джейку сделать все так, как хочет он. Я лишь боялся, что мы разбудим девушку. А Грэта не спала. Она вслушивалась в каждый шорох и в каждый наш вздох. Она была влюблена в меня и то, что делал со мной Джейк, разрывало ее сердце. Каково девушке лежать на расстоянии вытянутой руки от мужчины, которого она безумно любит, но которым овладевает другой мужчина; Одеяло упало с нас, открыв наши обнаженные красивые тела. Я все еще пытался образумить Джейка, но он даже не захотел поднять одеяло.

— Ты мой, лишь мой; — шептал Джейк, впиваясь в меня поцелуями, я же молча все терпел и хотел, чтобы все скорее закончилось, ведь было так неловко;

На самом деле, Джейк видел, что девушка не спит. Он догадался о чувствах Греты ко мне и почему-то жутко заревновал. А ревновал он всегда очень яростно. Джейк стал ласкать меня, сжимая в объятиях, от его рук не ускользал ни один уголок моего тела, а я едва вскрикивал от страсти. Он стал целовать мою шею и грудь, ласкал соски кончиком упругого языка и покусывал их, потом не спеша спустился ниже и я ощутил его губы внизу своего живота. Он знал все мои слабые места и беззастенчиво пользовался этим. Я схватил его за волосы.

— Джейк, не надо, умаляю; я не выдержу так; мы разбудим ее; — изгибаясь в вожделении срывающимся шепотом произнес я.

Джейк неожиданно провел всей поверхностью языка по головке моего члена и обхватил ее губами, сильно сжав, будто пытаюсь высосать из меня все соки, начал посасывать ее, одновременно лаская языком. Я не выдержал и застонал, но тут же прикусил палец, чтобы не разбудить девушку. Я и подумать не мог, что она тайком наблюдает за нами в крошечную щелку. А Джейк уже заглотил меня, умело орудуя языком. Я возбуждался всегда слишком быстро и Джейку не составило труда довести меня до безумства. Я весь истекал от вожделения, а Джейк брал мой член глубоко в горло, казалось он полностью поглотит его; Я едва сдерживался, стонал и изгибался, запустив руку в волосы любимого. Не останавливаясь ни на секунду, мужчина скользил по моему члену и вот, я не выдержал и издал стон, одновременно извергнувшись потоком страсти;

Я повернулся на бок, ведь кровать была одноместной, и Джейк прилег рядом со мной, продолжая нежно ласкать рукой мой член. Я влюбленно смотрел на него и поцеловал в губы, потом еще и еще раз; Внутри меня пробежал холодок, когда я касался его губ; — Как ты это делаешь; — едва дышал я, приходя в себя. — что ты творишь со мной;

— Забудь о ней, что она тебе далась; — с заметным недовольством шепнул Джейк и похлопал меня по попке. — Давай, ложись на спинку, ангелочек; Быстрее, не могу ждать.

— Нет. Уйди. — неожиданно для себя, я начал отталкивать его. — Иди к себе. Она проснулась!

— Да нет же! Спит!

— А вдруг увидит;

— Да пусть смотрит, если хочет, сама напросилась с нами! Кто ее звал!

Мужчина настаивал, а я отбивался и просил его уйти на свое место. Джейк, против своего обыкновения, видимо, чтобы не поднимать особого шума, уговаривал меня, но я стоял на

своим и не соглашался. В конце концов Джейк разозлился и без труда перевернул меня на спину, закинув ноги себе на плечи. Джейк поцеловал мне ногу он погладил по попке.

— Не упрямясь, что ж ты такой?;

Сделать я уже ничего не мог и только старался помешать Джейку, отталкивая его руки от себя. Мужчина совсем распался, стал грубым, это водилось за ним, и резко вошел в меня, совершенно не подготовив; Я чуть не закричал, ведь мужчина причинил мне сильную боль, но я дернуться даже не мог. Джейк почти сразу глубоко вошел в меня и стал совершать сильные фрикции.

— Больно; Мне больно; — стонал я, но Джейк не останавливался.

Я пытался отстранить его, но куда там; Джейк держал меня безо всяких усилий. Он словно говорил Грете — хоть умри от любви, но мальчишка будет принадлежать только мне; Джейк становился все грубее и грубее. Он врывался в меня на всю глубину, и его член, казалось, заполнит все мое существо;

— Больно, Джейк; не могу больше; — жаловался я, но мужчина и не думал прекращать. Я ничего не мог сделать и мне оставалось лишь терпеть. Но несмотря ни на что я умирал от любви в его объятиях, и даже боль казалась сладостной. И вот Джейк из всех несколько раз засадил в меня свой железный член и я почувствовал, как наполняюсь его огненным семенем; Джейк обессиленно лег прямо на меня, а я гладил его по темным волосам и шее.

— Очень больно было?; — шепнул Джейк.

— Да; но мне все равно хорошо с тобой; Ты слишком поспешил;

— Рядом с тобой невозможно сдерживаться, Колин; — Джейк поцеловал меня. — Как же ты хорош;

Мы еще полежали, обнявшись, Джейк поднял одеяло и, укрылись, крепко уснули в объятиях друг друга, совершенно забыв о девушке, которая до сих наблюдала за нами, обливаясь слезами;